16世界综合

英国菲利普亲王退休



这是英国女王伊丽莎白二世与丈夫菲利普亲王在英国伦敦参加活动的资料照片(2016年6月12日摄)。

新华社电(记者张代蕾)英国 女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普 亲王2日最后一次履行王室公 务,正式结束他长达65年的公

身为皇家海军总司令的菲利 普亲王当天在白金汉宫出席英国 皇家海军一项庆祝活动。这是他 自1952年以来单独执行的第 22219次王室公务。

白金汉宫声明说,在这之后, 菲利普亲王将不再单独承担出席 官方活动的职责,但仍会以女王丈 夫的身份陪伴女王出行。

据白金汉宫统计,现年96岁 的菲利普亲王65年来共单独完成 海外访问637次,发表演说超过 5000次,出书14本,赞助700多家

伊丽莎白二世与菲利普亲王

1947年11月结婚。伊丽莎白二世 1952年即位后,菲利普亲王65年 来一直陪伴在侧。今年5月份,白 金汉宫宣布他将从今年秋季起不 再履行王室公务,而且这一决定得

英国女王夫妇近年来已逐渐 减少工作量,把出席官方活动等不 少任务转移给王储查尔斯、威廉王 子和凯特王妃。

巴基斯坦新总理"临危受命"

巴基斯坦国民议会8月1日举 行总理选举,执政党巴基斯坦穆斯 林联盟(谢里夫派)候选人沙希德• 哈坎·阿巴西击败其他竞争对手, 当选新一任总理,并于当天晚些时 候官誓就职。

分析人士认为,在穆盟(谢派) 当前遭遇困难的情况下,阿巴西当 选可谓"临危受命"

现年58岁的阿巴西出生于 个政治世家。他早年毕业于美国 加利福尼亚大学,获电气工程学士 学位,此后在乔治·华盛顿大学获 得硕士学位。

讲入政坛后,阿巴西曾多次扫 任国民议会议员。2013年6月至 今年7月28日,阿巴西任政府石油 和自然资源部长。任职期间,阿巴 西的敬业态度给许多人留下良好 印象。伊斯兰堡国际事务理事会 主任赛义德·乔杜里说,阿巴西沉 稳、谦逊、敬业,富有智慧,遵守制 度,而且享有清廉的美誉。

乔村里说, 在近30年的政治 生涯中,阿巴西始终追随穆盟(谢 派)和前总理谢里夫,即使在处境 最为艰难的时候,阿巴西也不离不 弃,深得谢里夫信任。

7月28日,巴最高法院就谢里 夫家族涉嫌腐败案作出裁决,取消 谢里夫总理任职资格,并要求巴基 斯坦国家稽查局对谢里夫本人及 部分家族成员进行立案调查。次 日,穆盟(谢派)决定提名旁遮普省 首席部长夏巴兹·谢里夫为新任总 理,阿巴西为过渡总理。

分析人士认为,阿巴西之所以 被穆盟(谢派)高层安排为过渡总 理,是因为他的政治经验和沉稳性 格有利于"稳定"当前形势,扭转穆 盟(谢派)面临的不利局面。

虽然穆盟(谢派)已提名夏巴 兹为总理,但巴基斯坦法律规定, 总理人选必须是国会议员。夏巴

兹目前不是国会议员,因此他只有 首先获得国会议员资格,才有机会 出任总理。根据穆盟(谢派)决定, 在夏巴兹出任总理前,由阿巴西担 任过渡总理。分析人士认为,这种 安排决定了阿巴西将扮演平稳过 渡角色。

胜选总理后,阿巴西在国民议 会发表简短演说,批评最高法院作 出取消谢里夫总理任职资格的裁 决。在谈到施政方针时,他表示, 将加强经济建设和农业生产,努力 促进投资,继续推进能源项目建 设,打击逃税漏税,发展教育、医疗 卫生事业,同时严格管制枪支弹药

乔杜里说,阿巴西对穆盟(谢 派)和谢里夫非常忠诚,作为过渡 人物,他没有足够的空间实施自己 的政治主张,可能将继续执行谢里 夫执政时期的政策。

(新华社记者季伟)

88岁老翁求婚15年终成功

正所谓"精诚所至,金石为开"。澳大利亚堪培拉现年88 岁的老翁弗兰克·雷蒙德连续15年不间断向心仪对象西尔维 娅·马丁老太求婚,最终感动对方,并干日前迎娶93岁的女方。

据澳大利亚9news新闻网站报道,西尔维娅和弗兰克相识 已有大约20年。虽然15年来,弗兰克每天向西尔维娅求婚, 但她为表达对故去亡夫的尊重,一直没有答应。直到去年,老 太太才改变想法。今年早些时候,她还在社交网站上发帖,请 网友帮忙挑选"特殊日子里穿的礼服"

上周,在亲友们的见证下,两位老人在莫纳什的一处湖边 举行了婚礼。最终步入婚姻殿堂让两人激动不已。弗兰克 说,"你造就了我,让我成为想要成为的人",并表示婚姻将是 "新生活的开始"。西尔维娅则说:"我不觉得自己已经93岁了 ……我还是会恶作剧、喜欢跳舞和玩耍。"

(乔颖 新华社微特稿)

孩子老盯屏幕或增糖尿病风险

英国伦敦大学圣乔治学院的研究人员发现,孩子每天玩电 脑或看电视超过3个小时,可能增加糖尿病风险

研究涉及4495名9岁至10岁儿童。研究发现,每天坐在屏 幕前超过3小时的孩子,体重偏重,胰岛素抵抗较大,这意味着 今后患糖尿病的风险较高。此外,长时间坐在屏幕前的孩子, 体内瘦素水平受影响,这种激素起着调节食欲的作用。研究人 员综合考虑孩子们的活动量以后,得出的结论依然如此。

研究报告刊载于英国《小儿疾病文献》月刊。英国《每日邮 报》援引报告作者克莱尔·奈廷格尔的话报道:"我们的发现显 示,无论对男孩还是女孩而言,减少看屏幕都可能有助降低Ⅱ 型糖尿病的风险。"(黄敏 新华社微特稿)

二氧化碳"电出"蛋白粉

芬兰科学家通过一种技术把空气中的二氧化碳"电成"有 营养价值的蛋白粉。它开辟了未来新型食物的新路,或许有助 干解决全球饥饿问题。

"今日俄罗斯"电视台网站1日报道,来自芬兰拉彭兰塔科 技大学和芬兰国家技术研究中心的研究团队发现,可以让二氧 化碳、水和微生物接受持续电流,产生出有营养价值的食物。

"产品"是一种粉末状混合物,约含50%蛋白质、25%碳水 化合物、核酸以及脂肪。目前每生产1克这种"蛋白粉",大约需 要耗时两周。

芬兰国家技术研究中心的尤哈-佩卡·皮特凯宁是牵头这 项研究的科学家之一。他说,这项技术能够为食物短缺提供一 种解决方案。

尽管技术尚处于初始阶段,皮特凯宁希望利用这项技术制 造的咖啡杯大小的"蛋白质反应堆"能成为一种"家用电器",以 便消费者自己生产所需蛋白质。(陈丹 新华社微特稿)

分离也是幸福



这是8月1日在孟加拉国首都达卡拍摄的实施分离手术 后的两个女婴。孟加拉国一对10个月大的连体女婴1日在孟 首都达卡的公立医院进行了分离手术。院方表示,手术基本 成功。术后,两个女婴已经恢复意识。 新华社/法新

招生信息

广告咨询:0311 - 67562315 67562307 - 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担

河北广播电视大学 2017 年特殊教育招生

经省残联批准,我校特殊教育学院 2017 年继续面向我省具有残疾人证的残障人士招收大专、中专学历教育学生。大专层次可关注国家成考,及时报名;中专层次即日起到八月中旬(额 请登录 www.hebdpedu.cn 阅读招生简章并进行网上报 名。学费(含教材费)全免。详情请拨打 0311-66773369、87829427 咨询,或到当地残联、电大咨询,索取招生简章。

河钢集团石钢技校现招收2017级钢铁冶炼专业新生,学制 两年,学业考核合格,河钢石钢择优录用。年龄23周岁以下未婚 的应、往届高中或同等及以上学历毕业生均可报名,男女不限。 所有农村或县镇非农业学生可享受国家减免学费政策。

招生咨询电话:0311-86912356、86912354、86912778

燕赵都市报全省版分类广告价格表

	规格(cm)		金额(元)	字数要求	
	1.4	3.8	250 元/天	不超过50字	
	2.8	3.8	500元/天	不超过120字	
	4.2	3.8	750元/天	不超过180字	
	2.8	7.6	1000元/天	不超过260字	
I	4.2	7.6	1500元/天	不超过350字	
	5.6	7.6	2000元/天	不超过500字	
-					

综合信息

注销公告

景县拼博种植业农民专业合作社拟向公司 登记机关申请注销登记、公司已成立清算组,请 院国税地税登记证正本副本丢失,税号 债权人速与清算组联系 15269445555。

信息超市

★ 衡水市桃城区汇诚女子美 容中心营业执照正本丢失声明作 废,注册号131102600230693。

★邯郸市从台区官生乐活概念美容 130421197701185429